10 клас 
(______________________________________________)

школа, прізвище ім’я учасника

Завдання потрібно виконати протягом 1 години
 (правильну відповідь підкреслити) і відправити на  lsm@online.ua
Відповіді, що будуть відправлені пізніше ніж 15.30, розглядатися не будуть. 
1. Розв’яжіть рівняння:
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А)2    Б)1   В)-2   Г)-5  

2. Дві сторони трикутника дорівнюють 25 і 30, а висота, проведена до третьої, дорівнює 24. Знайдіть третю сторону.

А)задача розв’язку немає   Б)11    В)25    Г) 25 або 11

3. Яких  чисел не вистачає?
16   15   17   14   _?
32   33   31   34   _?

А)18  30     Б) 16  32    В) 17  31  Г)  15  33
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4. Розв’яжіть систему рівнянь:

x-y+xy =9

x-y-xy =-1

А)(5;1)     Б) (-5;-1)     В) (5;1) , (-5;-1)        Г)  (-5;1)     

5. Якого числа не вистачає?
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А)12    Б)4    В)32      Г)1    
6. Трикутник ABC і площина α розташовані так, що пряма АВ паралельна площині α, і пряма АС паралельна площині α. Яке взаємне розташування прямої ВС і площини α?

A)пряма паралельна площині; 

Б) пряма належить площині;

B)пряма перетинає площину; 

Г) встановити неможливо.

� EMBED Equation.3  ���
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